

他们创办了科教城首个学生购物网

一个半月销售额达一万多元

常州工程职业技术学院经管系的谢永波这几天比较忙,忙着租用一间“心帮派”专用办公室的事。他和该院另一名学生黄庆辉开设的购物网站“心帮派”的知名度节节攀升,这是一个专门针对常州科教城内大学生购物的专业性网站。“一个半月销售额已经超过万元了。”谢同学高兴地说。

同学眼中的兼职“达人”

来自江西的谢永波是一个非常有行动能力的人,在大一上学期有个非常响亮的外号——超市“达人”,其他同学双休日或者没课的时候一般是逛街,而他却起劲地逛各大超市,每个星期起码跑三趟。令人感到更奇怪的是,他只逛不买。“超

市的运作有很多值得学习的地方。”

大二下学期,小谢学习的兴趣转向了兼职,成了同学眼中的兼职“专业户”。一学期中,他陆续做过促销员、发单员,还做过超市货物搬运等10来份工作。对他来说,通过这些履历获取的经验远比赚钱重要。

科教城首个学生购物网站

由于父母都是生意人,在父母的耳濡目染下谢永波早早就对自己的人生有了规划,创业是他的不二选择。

仔细分析后,他发现常州科教城中不少学生都有网购的经验,于是开一个针对科教城内大学生的网店的想法逐渐形成。作出一份完整的网店策划方案后,小谢深知自己是个不拘小节的人,这时自动化系做事踏实的学生黄庆辉进入了他的视野。两人一拍即

合,商定了股份、权利、义务和分工等种种事宜。

接下来,两人着手架设科教城内首个学生购物网站,“心帮派”网站就在他们俩的“捣鼓”下诞生了。

一个半月销售额超过一万

5月4日,网站正式开张,但此后的形势就有点出乎意料了,订单数量并没有想象中的多,有时一天甚至不到20个。

谢永波和黄庆辉坐下来仔细讨论,发现了问题所在,比如网站没有特别的亮点、货物不丰富、网站内部人员分工需要明确等,“我们把创业想得太简单、太理想了”。随后,两人决定在网站建设上下功夫,先是简化了网站下单流程,并逐步完善个人空间、跳蚤二手交易市场等板块,重点做大电子产品、衣服等板块。一个半月后,网站的销售额超

过了一万元。

大学生创业成功率较小

小谢的成功只是个例,《生活常州》从常州市的几所高职院校了解到,由于就业困难,不少院校主张学生毕业后自主创业,但从现实看,大学生创业的成功率不高,空有热情,盲目创业是个普遍现象。

有业内人士为大学生创业诊断过脉,发现误区着实不少,“有的大学生会说,他有很好的想法,但没有足够的资金作为支持,再好的创业计划也等于零。另外,当大学生的知识结构还不具备一毕业就创业的条件。因此,大学生不妨先积累经验,再择机物色好的行业,这样成功的机会才会多。”

该人士认为,谢永波的成功有其必然性,“比如他的点子和创意比较独特,之前又积累了相当的经验,另外他的成功也和家人的支持分不开。”

沈琳 刘劲松

南大街珠宝店被盗案告破

两名犯罪嫌疑人被抓

6月20日上午11时23分左右,在常州闹市区的南大街步行街一家珠宝店内发生一起盗窃黄金饰品案,光天化日之下,4名犯罪嫌疑人窃走珠宝店内黄金项链十条,重约556.97克,价值人民币147597元。昨天,常州市公安局发布消息,该盗窃案件已成功告破,两名犯罪嫌疑人被抓。

案发后,常州市公安机关

高度重视,迅速组建了专案组,全面开展案件侦破工作。为了确定4名犯罪嫌疑人的体貌特征、踩点情况及作案过程,专案组调取了南大街所有珠宝店及附近路面交巡警的监控录像,最终确定了4名犯罪嫌疑人的逃跑路线并顺线追踪。随后,专案组通过特别手段,了解到4名犯罪嫌疑人的落脚点,连夜安排两个追捕小组赶赴湖南、

广州两地,对犯罪嫌疑人曾某、陈某实施抓捕,并追回了部分赃物,至此,南大街“6·20”和合珠宝店被盗案件成功告破。据了解,已被抓获的两名犯罪嫌疑人,曾某24岁,陈某33岁。

据犯罪嫌疑人交代,4名犯罪嫌疑人从广州乘坐火车,到达常州后当天早晨,4人“稍事休息后”就赶赴南大街踩点。随后,趁着中午珠宝店

内一名保安吃饭、营业员换班的时间,4人进入店内,3人以看珠宝首饰为由引开店内营业员的注意力,另外1名穿白衣服的犯罪嫌疑人则趁机从营业员抽屉内取得钥匙,打开柜台,拿走10条金项链。整个作案过程1分钟不到。几分钟后,等营业员发现金项链少了的时候,4名犯罪嫌疑人已分头往南大街青云坊等方向逃走。荆轩 刘国庆

民生超市

这里的信息很实用

你想知道的
我都替你问
拨96060转小孙



龙城·招聘

这两家单位招聘幼教

近日常州市清凉幼儿园和常州市天宁区朝阳幼儿园分别招聘幼教老师2名,学历要求均为大专及以上。热爱幼教工作,责任心强,能吃苦耐劳,富有爱心,具备幼儿教师资格证优先。孙羽霖

龙城·教育

大学城 将举行高招咨询会

江苏省2009年高考第二阶段志愿填报咨询会分会将于7月24日在常州大学

城内常州工程职业技术学院举行,为考生和家长提供免费的高考志愿填报咨询服务,“把脉”志愿填报技巧。2009年高考考生凭本人准考证验证后免费入场。

据了解,此次志愿填报咨询会从早上8:00正式开始,至下午3:00结束。届时,将有来自浙江、安徽、上海和

省内的120余所本三、高职高专类院校前来设立咨询台。考生和家长可在咨询会上及时获取各院校“抢手”专业、重点专业、录取政策要求和各专业就业等系列相关信息。

详细咨询热线:0519-86332588、86332888、86332988。沈琳 刘劲松

小孙提醒
液化气钢瓶
寿命只有15年

液化气瓶都是15年的使用寿命。常州质监局表示最近南京查出了一批翻新钢瓶,有可能流入常州。据了解,这些翻新钢瓶上标注字样为“RZZ苏-017”,生产日期“2003”、“200410”等字样,标注“阜宁县安详钢瓶检测有限公司”15KG。质监局有关人士称,“RZZ”开头的许可证号早就废止并被“TS”开头的许可证号取代。市民如发现上述字样的钢瓶可拨打12365或者86655093咨询。质监 刘国庆

问菜价

家禽价格上扬

夏季气温高,家禽的价格开始上扬,其中,三黄鸡

孙羽霖

(仅供参考,单位:元/斤)

菜名	兰陵过渡菜场	八角井菜场
小青菜	2.5	1-1.5
冬瓜	1.3-1.5	1.2-1.5
茄子	1.5	1-1.5
毛豆夹	1-1.5	1.2-1.5
苦瓜	1.5	1.5
黄瓜	1.5-1.8	1.5
苋菜	2	2-2.5
生菜	1.2-1.5	1.8
西红柿	1.5-1.8	1-1.5
鲫鱼	6.5	7
大排	10-11	11-12
草鸡蛋	5.5	5.8

大约16元/斤。据经营户介绍,前期家禽销售价格偏低,目前有所恢复;而本周猪肉价格上涨,带动了此轮鸡价上涨;另一个原因是,当前天气炎热,人们减少肉食消费,家禽相对清淡,需求因此增加。

孙羽霖

哈利·波特
今天“造访”红星
经过两年的漫长等待之后,“哈利·波特”将于今夏第六次造访中国。7月15日,“哈六”的影迷们可在红星大剧院的银幕上迎接哈利的到来,并与全球观众同步一睹魔幻大片《哈利·波特与混血王子》的精彩。该片由上一集“凤凰社”的导演大卫·耶茨执导。影片延续了以往视觉效果震撼、画面唯美精良的特点,但故事风格上却来了个大转弯,霍格沃兹的童话色彩被抹去了,取而代之的是真实世界的残酷械斗。

刘劲松

龙城·健康
玩具太阳眼镜
不利于孩子眼睛健康

而会对孩子眼睛造成更多伤害。

专家们还指出,如果家长想要带孩子到海边或山上度假,需要为孩子购买紫外线过滤度达到4级的儿童太阳镜,只有这样才能在“强光条件”下,给予孩子眼睛必要的保护。

专家们同时指出,由于目前儿童太阳镜紫外线过滤度标识缺乏统一标准,因此市场上出售的许多儿童太阳镜都没有提供相关说明,家长难以判断。专家们建议家长到正规眼镜店为孩子选购太阳镜,并向有资质的“光学技师”进行相关咨询。

新华社

龙城·水电气
停电
停水

16日 6:30-17日 19:30; 35KV 广源线; 6:30-15:30; 青龙北塘等相关地段; 青龙勤业、青峰等相关地段; 喜洋洋食品公司、庄士圩排涝站等青龙勤丰等相关地段。
17日 5:00-19:00; 自来水公司等五星新新等相关地段; 常客宿舍、五星新新菜场、排水管理处等五星相关地段; 一建司等五星相关地段; 曙光化工厂、光辉化工寓高层停水
15日 13:30-17:30; 范围: 蓝色星空二次供水用户; 金色新城1期二次供水用户
15日 22:00-16日 5:00(遇雨顺延); 范围: 城中增压站停泵, 荷花池公寓高层停水

龙城·健康
玩具太阳眼镜
不利于孩子眼睛健康

出于对孩子用眼安全的担忧,法国一些专家建议家长不要给孩子购买玩具太阳镜。

据此前媒体7日报道,法国消费者安全委员会的一些专家指出,一些儿童玩具太阳镜尽管看上去同样拥有“茶色镜片”,但却无法起到任何阻挡紫外线的作用。更有甚者,有些用于制作玩具太阳镜的材料在太阳光的作用下,反

龙城·水电气
停电
停水

16日 6:30-17日 19:30; 35KV 广源线; 6:30-15:30; 青龙北塘等相关地段; 青龙勤业、青峰等相关地段; 喜洋洋食品公司、庄士圩排涝站等青龙勤丰等相关地段。
17日 5:00-19:00; 自来水公司等五星新新等相关地段; 常客宿舍、五星新新菜场、排水管理处等五星相关地段; 一建司等五星相关地段; 曙光化工厂、光辉化工寓高层停水
15日 13:30-17:30; 范围: 蓝色星空二次供水用户; 金色新城1期二次供水用户
15日 22:00-16日 5:00(遇雨顺延); 范围: 城中增压站停泵, 荷花池公寓高层停水